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Ön muhasebe yazılımları ve kullanımı 

1. Aşağıdakilerden hangisi iş sözleşmesinin unsurlarından biri değildir?

A. Tatil
B.
C.
D.
E.

2. Aşağıdakilerden hangisi farklı bankanın şubeleri arasında para transferidir?

A. EFT
B.
C.
D.
E.

3. Aşağıdakilerden hangisinde faaliyet konularına göre işletme türleri doğru verilmiştir?

A. Üretim işletmeleri- Hizmet işletmeleri-Ticaret işletmeleri
B.
C.
D.
E.

4. Bilgi ve iletişim teknolojileri ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A. İşletmelerin işlem maliyetlerini artırır
B.
C.
D.
E.

5. Müşteri çeklerini kullanarak başkalarına ödeme yapma smacıyla devrettikten sonra karşı tarafta karşılıksız
çıkması durumunda, çekin işletmeye iade edilmesi işlemi için gerçekleştirilen işlem aşağıdakilerden hangisidir?

A. İşlem bordrosu cirodan iade Alındı
B.
C.
D.
E.

6. Aşağıdakilerden hangisi uygulama yazılımında verilen çeklerle ilgili işlem değildir?

A. İşlem bordrosu teminata çıkış
B.
C.
D.
E.



7. İlk giren ilk çıkar (FIFO) stok değerleme yöntemi için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A. Stokta kalan mallar en uygun maliyetle değerlenmiş olur
B.
C.
D.
E.

8. Dönem sonu envanterinin muhasebe sürecindeki yeri aşağıdakilerden hangisi doğru olarak gösterilmiştir?

A. Genel geçici mizanın hazırlanmasından sonra
B.
C.
D.
E.

9. Senetlerin vadesinden önce tahsil edilmesi işlemine ne ad verilir?

A. Senet iskontosu
B.
C.
D.
E.

10. Malın işletmeden çıktığı zaman malın taşınması sırasında taşıtta bulunması gereken belge aşağıdakilerden
hangisidir?

A. Satış irsaliyesi
B.
C.
D.
E.

11. Aşağıdaki işlemlerden hangisi alacak senetleriyle ilgili uygulama yazılımlarında yer alan bir işlem değildir?

A. İşlem bordrosu kasadan ödendi
B.
C.
D.
E.

12. Alacak senetleri ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A. Alacak senetleri vadelerinden önce tahsil edilemezler
B.
C.
D.
E.

13. On beş yıl ve daha fazla çalışmış olan işçilerin ücretli izin süresi kaç günden az olamaz?

A. 26
B.
C.
D.
E.



14. Muhasebe bilgilerini elde edebilmek için, muhasebe bilgi sisteminde işleme tabi tutulan girdilere ne ad verilir?

A. Bilgi
B.
C.
D.
E.

15. Zamana göre ücret sisteminde aşağıdakilerden hangisinde ücrette kesinti yapılır?

A. Ücretsiz izinlerde
B.
C.
D.
E.

16. İşletmelerin sınırsız olduğu varsayılan yaşam sürelerine karşılık, yönetim işlevlerinin gerçekleştirilebilmesi için,
muhasebe uygulamalarının belirli zaman dilimlerine bölünmesi, aşağıdaki kavramlardan hangisine dayanır?

A. Dönemsellik
B.
C.
D.
E.

17. Zaman esaslı ücret sistemi ile akort esasına dayanan ücret sisteminin olumsuzluklarını gidermeyi hedefleyen
ücret sistemi aşağıdakilerden hangisidir?

A. Primli ücret
B.
C.
D.
E.

18. Üç taraf arasındaki borç alacak ilişkisini düzenleyen belge aşağıdakilerden hangisidir?

A. Poliçe
B.
C.
D.
E.

19. I- Alıcılar
II-Alacak senetleri
III-Ticari mallar

Vadeli ticari mal satışlarından doğan alacakları izlemek için yukarıdaki hesaplardan hangisi borçlandırılır?

A. I ve II
B.
C.
D.
E.

20. Paranın aynı bankanın şubeleri arasında transfer edilmesine “…….” denir. 
Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yeri aşağıdakilerden hangisi doğru olarak tamamlar?



A. Havale
B.
C.
D.
E.

21. Çok sayıdaki verinin belirli kriterleri gruplandırılmalısı işlemine ne ad verilir?

A. Sınıflandırma
B.
C.
D.
E.

22. Aşağıdakilerden hangisi işletmenin elindeki nakit fazlasını ticari bankalarda açıkladığı hesaplara yatırmasıyla
oluşur?

A. Banka mevduatı
B.
C.
D.
E.

23. Muhasebenin ikinci işlevi aşağıdakilerden hangisidir?

A. Finansal bilgilerin analiz edilmesi ve yorumlanması
B.
C.
D.
E.

24. Vadesinde tahsil edilemeyen alacak senetlerine ne ad verilir?

A. Şüpheli alacak
B.
C.
D.
E.

25. İş kanununa göre iş ilişkisinin belli bir süreye bağlanmadığı sözleşme türü aşağıdakilerden hangisidir?

A. Belirsiz süreli iş sözleşmesi
B.
C.
D.
E.

26. İşletmede tam zamanlı çalışan personele hafta tatili genel tatil bayram tatili gibi özel günlerde yapılan ödemeler
aşağıdakilerden hangisi ile ifade edilir?

A. Ek kazanç
B.
C.
D.
E.



27. Aşağıdakilerden hangisi iş sözleşmesi çeşitlerinden biri değildir?

A. Götürü süreli iş sözleşmeleri
B.
C.
D.
E.

28. BA/ BS Gelir idaresi bakanlığı tarafından kayıtdışı ekonomiyi önleme amaçlı olarak bir işletmenin…….TL’nin 
üstünde olan her alış ve satış kaleminin raporlandık bildirim listeleridirz 
Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yeri aşağıdakilerden hangisi doğru olarak tamamlar?

A. 5000
B.
C.
D.
E.

29. Kredili mal satılan müşteri borcuna karşılık daha sonra poliçe düzenleyip Muhâtaba imzalattıktan sonra
işletmeye teslim ederse hangi hesap borçlandırılr?

A. Borç senetleri
B.
C.
D.
E.

30. Aşağıdakilerden hangisi “Stok Yönetimi” modülünde gerçekleşen bir işlemdir?

A. Envanter takibi
B.
C.
D.
E.

31. Bilginin üretilmesindeki ilk basamak aşağıdakilerden hangisidir?

A. Verilerin toplanması
B.
C.
D.
E.

32. İşletmede çalışanları ve onlarla ilgili yasal işlemleri takip edebilmek için yazılım üzerinde her bir çalışan için
açılan hesaplara ne ad verilir?

A. Personel kartı
B.
C.
D.
E.

33. Senetli mal satışı yapıldığında aşağıdakilerden hangisi gerçekleşir?

A. Alacak senetleri artar
B.



C. 
D. 
E. 

34. Personelin ay sonu maaşını hesaplayabilmek için ücrete etki eden tüm durumların takip edildiği modül
aşağıdakilerden hangisidir?

A. Bordro işlemleri
B.
C.
D.
E.

35. Bir sistemin yetki ve sorumluluklarını belirleyen çizgi aşağıdakilerden hangisi ile ifade edilir?

A. Sistemin sınırları
B.
C.
D.
E.

36. Aşağıdakilerden hangisi stok hesabıdır?

A. Yarı mamuller
B.
C.
D.
E.

37. Aşağıdakilerden hangisi standart bir belge döngüsünün ilk aşamasıdır?

A. Talep
B.
C.
D.
E.

38. Müşteri çeklerini kullanarak başkalarını ödeme yapma amacıyla devrettikten sonra karşı tarafta karşılıksız
çıkması durumunda çekin işletmeye iade edilmesi işlemi için gerçekleştirilen işlem aşağıdakilerden hangisidir?

A. İşlem bordrosu cirodan iade alındı
B.
C.
D.
E.

39. Muhatap banka, yeterli karşılığı olmadığı için çekin ödenmediğini ve hesap sahibi hakkında gereken bilgileri
bankalardan hangisine bildirmek zorundadır?

A. T.C. Merkez Bankasına
B. 
C. 
D. 
E.



40. Yapılan işin sonucuna göre performansı esas alan ücret sistemi aşağıdakilerden hangisidir?

A. Akort ücret
B.
C.
D.
E.

41. Belgelendirilmemiş işletme faaliyetleri sonucunda aşağıdakilerden hangisi ortaya çıkar?

A. Kayıt dışı ekonomide artış
B.
C.
D.
E.

42. Nakit, banka mevduatı ve çekler Tekdüzen hesap planında hangi grupta yer alır?

A. Hazır değerler
B.
C.
D.
E.

43. LUCA yazılımında belge döngüsünde ister satış işlemi olsun ister satın alma işlemi olsun süreç ….. ile başlar. 
Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yeri aşağıdakilerden hangisi doğru olarak tamamlar?

A. Talep
B.
C.
D.
E.

44. Muhasebe uygulama yazılımında çek ve senet işlemleri aşağıdaki modüllerden hangisinde yer alır?

A. Finans yönetimi
B.
C.
D.
E.

45. Bankaya tahsilat verilen ve vadesinden sonra 3 iş günü içerisinde ödenmeyen senetlere hangi işlem uygulanır?

A. Protesto işlemi uygulanır
B.
C.
D.
E.

46. Aşağıdakilerden hangisi işçinin ücretinden kesilen yasal kesintilerden biri değildir?

A. Kıdem tazminatı kesintisi
B.
C.
D.
E.



47. Aşağıdakilerden hangisi stok yönetimi modülü ile yapılabilecek işlemlerden biri değildir?

A. Satın alma talepleri oluşturmak
B.
C.
D.
E.

48. Çağrı üzerine çalışmaya dayalı iş sözleşmelerine göre işçinin ne kadar çalışacağını taraflarca belirlenmemişse
haftalık çalışma saati kaç saattir?

A. 20
B.
C.
D.
E.

49. Bankaların müşterilerine belirli limitler dahilinde açtıkları kredilerle nakit kullanmaksızın mal ve hizmet
alabilmeleri nakit kredi çekebilmeleri için verdikleri ödeme aracına ne ad verilir?

A. Kredi kartı
B.
C.
D.
E.

50. Aşağıdakilerden hangisi belgelendirme de dikkate alınan unsurlardan biri değildir?

A. İşlemin etkileri
B.
C.
D.
E.

51. Aşağıdaki muhasebe fişlerinden hangisinde kasa hesabı sürekli alacaklandırılır?

A. Kasa tediye fişi
B.
C.
D.
E.

52. Yıllık izin ücreti ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A. Yıllık ücretli izin döneminde çalışmak zorunludur.
B.
C.
D.
E.

53. LUCA yazılımında müşteri senetlerinin bankaya tahsilata verilmesinden sonra veya kredi için teminata
verilmesinden sonra ilgili senedin bankadan iade alınması işlemi hangi işlemdir?

A. İşlem bordrosu iade alındı
B.
C.



D. 
E. 

54. İşletmeler vadeli ticari mal satışı yaptığında aşağıdaki varlıklardan hangisi ortaya çıkar?

A. Ticari senet
B.
C.
D.
E.

55. Ödemelerin tutarı ve zamanı…… tarafından kontrol edilir, tahsilatın tutarı ve zamanı ise … bağlıdır. 
Yukarıdan cümlede boş bırakılan yerleri aşağıdakilerden hangisi sırasıyla doğru olarak tamamlar?

A. İşletme / müşteriye
B.
C.
D.
E.

56. Aşağıdakilerden hangisi işletmedeki üst düzey bilgi sistemi yapısını göstermektedir?

A. Üst yönetim bilgi sistemleri
B.
C.
D.
E.


